

Ostatní

Cestování s dětmi do zahraničí

Věděli jste, že:

- také **dětem do 15 let** lze vydat občanský průkaz, na který mohou cestovat nejen **do států Evropské unie**, ale i do dalších států: **Albánie, Bosny a Hercegoviny, Černé Hory, Islandu, Makedonie, Norska, Srbska a Švýcarska**,
- pro děti do 15 let činí **správní poplatek** za vydání občanského průkazu pouze **50 Kč** a za vydání cestovního pasu **100 Kč**,
- **doba platnosti** těchto dokladů je shodně stanovena na 5 let,
- dětem do 15 let vyřizuje občanský průkaz a cestovní pas **zákonný zástupce**, a to na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností,
- **lhůta** pro vydání občanského průkazu a cestovního pasu je **30 dnů**; **cestovní pas** lze vydat ve zkrácené lhůtě **6 pracovních dnů** za zvýšený správní poplatek **2 000 Kč** pro děti do 15 let,
- i nově narozené dítě musí mít pro cesty do zahraničí vlastní cestovní doklad (občanský průkaz nebo cestovní pas) – rodný list dítěte **není cestovním dokladem**.

Datum vydání: 25.4. 2016 Číslo: 4/2016 Počet stran: 8

Vydává: Obec Nový Jáchymov Registrace: MK ČR E 105 43

Náklad: 270 výtisků, ZDARMA

Web: www.obecnovyjachymov.cz E-mail: info@obecnovyjachymov.cz

© Linda Havelková, Eliška Bělohoubková, změna textu vyhrazena.

Nový Jáchymováček



NOVÝ JÁCHYMOV
OBEC ZALOŽENA V R. 1810

Obecní úřad

Instalace podružného vodoměru

Množí se nám dotazy, zda je možno nainstalovat podružný vodoměr na zálivku zahrady.

Ve **Smlouvě o odvádění odpadních vod** je uvedeno:
4.4.

Množství odváděných odpadních splaškových vod se rovná množství vody dodané z veřejné vodovodní sítě nebo vody čerpané z vlastního zdroje.

Jestliže odběratel vlastní nebo dodanou vodu zčásti spotřebuje bez vypuštění do kanalizace, může odběratel dodavatele požádat písemně o snížení objemu odkanalizované vody, a to v případě:

a) napouštění bazénu dodanou nebo vlastní vodou pokud takové napouštění předem ohlásí. Snížení odpočtu stočného v takovém případě se rovná objemu bazénu a je možné maximálně jedenkrát v jednom kalendářním roce.

b) zálivky zahrady **vlastní vodou**, kdy odběratel osadí zdroj vody na vlastní náklady podružným vodoměrem.

c) jiného odůvodněného odběru dodané nebo vlastní vody většího rozsahu, např. stavební práce, kdy odběratel osadí zdroj vody na vlastní náklady podružným vodoměrem.

Z této smlouvy vyplývá, že je **možno osadit zdroj vody podružným vodoměrem pouze u vlastní vody, tedy tam kde je vlastní studna.**

Platilo by se tedy pouze stočné z hlavního vodoměru (spotřeba v domácnosti), ne z podružného (ze zalévání). Tímto chceme zabránit, aby pitná voda nebyla používána na zalévání a aby se vodou, které je v obci nedostatek, šetřilo.

Možnost zprostředkování nákupu nádrže na vodu

Obci se naskytla možnost odkupu plastových kubíkových nádrží na vodu. Jsou od výrobce krmiv Brit v Chrášťanech u Rudné. Nádrže jsou lehce znečištěné organickým koncentrátem používaným jako složka pro výrobu krmiv. Tento koncentrát není závadný. Nádrže jsou vhodné na sběr dešťové vody. Cena je 500 Kč + náklady na dopravu. V případě zájmu kontaktujte obecní úřad.

Vyhodnocení ankety – Program rozvoje obce

V březnu proběhla anketa ohledně programu rozvoje obce. Celkem bylo odevzdáno 45 dotazníků.

Na otázku „Jak se Vám v obci žije?“ odpovědělo 28 – spíše dobře, 11 – ani dobře ani špatně, 6 – velmi dobře. V odevzdaných dotaznících nikdo nevybral negativní odpovědi spíše a velmi špatně.

Obyvatelům se na obci nejvíce líbí blízkost přírody, klidný život a příznivé životní prostředí. Na druhou stranu se občanům nelíbí nezáměr lidí o obec, špatné vztahy mezi lidmi, nevyhovující veřejná doprava, nepořádek v obci a špatná dostupnost lékaře. Služby, které v obci nejvíce chybí, jsou pošta, obvodní lékař, mateřská školka a masáže/wellness.

**Kulturní výbor obce Nový Jáchymov
ve spolupráci se ZŠ Nový Jáchymov
zve na**

SVÁTEK MATEK

**Zveme tímto všechny do sálu
Hostince Pod Kaštanem**

**dne 8.5.2016
od 14:00**

**Celým programem Vás provedou žáci
ZŠ Nový Jáchymov**

Pro každou maminku je přichystané překvapení!



Oslavy výročí konce 2. světové války

Kulturní výbor obce Nový Jáchymov ve spolupráci se ZŠ Nový Jáchymov a obecními úřady Otročiněves a Nižbor pořádá

dne 5. 5. 2016

Oslavy výročí konce 2. světové války

10:30 - položí děti ze ZŠ Nový Jáchymov květinu k pomníku na návsi a zazpívají státní hymnu

19:00 - pietní vzpomínka u pomníku „Obrany národa“ na „Žížale“ kde bude položen věnec.

Odjezd pro zájemce bude organizován osobními vozy z autobusové zastávky u OÚ Nový Jáchymov v 18:30 hod.

Zájemce o odvoz žádáme o nahlášení předem na OÚ



Mezilidské vztahy považuje 24 občanů za docela dobré, 11 za ne moc dobré, šest nedokáže posoudit, tři za špatné a jeden za velmi dobré.

V další otázce měli respondenti zhodnotit obec z hlediska uvedených podmínek. Co se týče možnosti bydlení, respondenti jsou s ní spíše (25) a velmi spokojeni (16). Se školstvím jsou dotazovaní převážně spíše spokojeni (19); se zdravotnictvím spíše nespokojeni (15), možnosti spíše spokojen (10) a velmi nespokojen (11), jsou zastoupeny v podobném poměru. Respondenti nejsou spokojeni s veřejnou dopravou (14 – spíše nespokojen a 8 – velmi nespokojen, proti spíše spokojen – 16). Dotazovaní jsou spíše spokojeni s kulturou a společenským životem (25), sportovním vyžitím (21), životním prostředím (24) a rozvojem obce (24). Péče obce o své prostředí dopadla nerozhodně, celkem 21 respondentů je velmi a spíše spokojeno a celkem 21 respondentů je spíše nespokojeno a velmi nespokojeno. Podmínky pro podnikání jsou dotazovaným převážně lhostejné (25). S informovaností o dění v obci jsou respondenti spíše (26) a velmi spokojeni (12).

Na základě odpovědí mají obyvatelé obce dostatek příležitostí ke vzájemným společenským kontaktům, občas nebo pravidelně sledují informace na webových stránkách obce a jsou ochotni něco udělat pro rozvoje obce.

Co se týče rozvoje obce, měla by dle názoru respondentů zůstat přibližně stejně velká. Finanční prostředky by využili na rekonstrukci komunikací, péči o veřejnou zeleň a prostředí v obci, častější spoje veřejné dopravy, zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci, podporu kulturních, společenských a sportovních aktivit.

